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. Az f(x) egész egyiitthatos polinom legalabb négy egész helyen felveszi
a +1-et. Igazoljuk, hogy ekkor semmilyen egész helyen nem veszi fel a
—1-et.

. Adott a sikban véges sok (de legalabb 3) pont tgy, hogy semelyik hé-
rom nincs egy egyenesen és semelyik négy nincs egy koron. Igaz-e, hogy
kivalaszthato koziiliik harom pont Ggy, hogy az Osszes tobbi a koriilirt
koriik

(a) belsejében,

(b) kiilsejében van?

. Egy téglatest alaki 1adat olyan egybevagd téglakkal akarunk megtolteni,
amelyek éleinek aranya 1:2:4. Bizonyitsuk be, hogy ha ez megtehets, akkor

megtehets agy is, hogy az ugyanolyan hosszi téglaélek mind parhuzamo-
sak.

. Legyen a, a w" tag egyiitthatoja (1 +w + w?)"-ben. Igazoljuk, hogy ha
p > 3 prim, akkor
ap, = 1(modp).

. Legyenek C, X, Y nxn-es komplex matrixok. Mutassuk meg, hogy annak,
hogy az
XY -YX=C

egyenlet megoldhato, sziikséges és elégséges feltétele, hogy tr C' = 0!

. Bizonyitsuk be, hogy minden pozitiv, valés a, b, c-re

a b c
—+ —+ > 1.
Va2 +8bc Vb2 +8ca V2 +8ab



